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Первое в истории кафедры сатирическое издание.
27 декабря 2007
№3
Нам 1 год
Агрохимическiй вестникъ.
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2. Классификация ответов студентов

3. Новое интервью от Козявочки
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Бестселлер «Похождения почвенного индивидуума»
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новости

Великое переселение Михаила Петровича

На кафедре происходит переезд нашего главного по «пузырькам». С каждым днем увеличивается количество газовых баллонов, хроматографов, и приборов неизвестного назначения. Похоже, что наша кафедра становится центром мировой газовой хроматографии. Теперь о нас точно заговорят. 

Вызывает обеспокоенность количество самописцев, их на порядок больше, а если учесть, что каждому прибору нужен только один самописец…
Редакция следит за развитием событий.


Новая сенсация на почвенном отделении.
Недавно к нам поступило срочное сообщение о новом открытии, которое безусловно подтверждает все постулаты и законы такой науки как демагогия почв. Стало известно, что теория возникновения жизни в океане не отвечает нерушимым логическим заключениям демагогии почв. Жизнь возникла в протопочве и сомнениям здесь не место, вода здесь не причем. К сожалению тираж нашего таблоида не очень велик, и большинство людей так и останутся невеждами, не зная, что демагогия почв развивается космическими темпами. 
По непроверенной информации, сейчас ведутся исследования в направлении оценки роли гумуса, в движении солнечных систем.
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В связи со сложной ситуацией на рынке труда неквалифицированных рабочих, творческий кризис поглотил одного из наших сотрудников, это все тот же рьяный архаровец Потат Брюквин. Магия лома, кувалды и нецензурной брани окружают его изо дня в день, все больше поглощая в суровую жизнь гастарбайтера. 

Редакция желает скорейшего возвращения нашего сотрудника к творческой жизнедеятельности и надеется, что специфика языка брутальных рабочих не распространится на его слог и стиль в нашем таблоиде.
интервью со звездой
Здравствуйте, дорогие читатели! Имя нашей сегодняшней звезды ассоциируется у многих студентов (данные достоверны) со словом  доброта! Всега улыбчивую, готовую помочь и поддержать, Наталью Марковну Лабутову мы знаем ещё и как прекрасного справедливого, по-хорошему строгого педагога и увлечённого исследователя. Но в редакции газеты работают ненасытные в плане «чего – нибудь интересненького» люди, и нам, естественно имеющихся сведений маловато  поэтому, застав Наталью Марковну за чашечкой чая, мы не переминули задать ей несколько вопросов. Всем, что нам удалось узнать, мы спешим поделиться с тобой, любимый читатель!

 Если бы сбылась мечта родителей, то мы, вероятно смогли услышать Наталью Марковну на сцене консерватории за каким-либо музыкальным инструментом или увидеть её на пресс-конференции по телевизору в качестве переводчика президента …  но судьба распорядилась по-другому (верней распорядилась сама Наталья Марковна). Несмотря на законченные музыкальную и английскую школы, душа нашей героини не лежала ни к музыке, ни к английскому. Уже в отроческие годы она поняла, что сердце трепещет при одном упоминании о живых организмах. Эту любовь подкрепил прекрасный преподаватель биологии в старших классах. После его уроков увлечённая школьница всё ясней видела себя в роли врача и готовилась поступать в мединститут. Но тут мама, смирившись с тем, что никогда не попадёт на музыкальный вечер с участием дочери, будучи в командировке попала к нам на биолого-почвенный факультет и, заинтересовавшись, посоветовала ребёнку попробовать пробиться.  А сделать это было не так-то просто тогда! 17 человек на место среди которых 220 медалистов кого-хочешь напугают. Только не нашу героиню! 

Но до начала вступительных испытаний надо было выдержать ещё напряжённую борьбу за.

интервью со звездой
золотую медаль в школе. Только этот круглый кусок жёлтого металла мог обеспечить разрешение родителей на поступление «куда хочешь». В противном случае Наталью Марковну ожидал машиностроительный институт в родном городе. Его перспектива оказала своё магическое действие и золотая медаль была получена.

И всё же в университет пришлось поступать дважды. Биологическое отделение отказалось принять увлечённую провинциалку, и, неутомимая, она  поступила на почвоведение с единственной целью – перевестисьИдея, конечно, оказалась утопической, но сейчас  наша героиня отнюдь не жалеет, что закончила именно почвенное отделение.

С выбором кафедры проблем не возникло, ведь и сейчас кафедра Агрохимии остаётся более биологизированной, тем более, что здесь были люди, работавшие с микроорганизмами, а микробиологией Наталья Марковна увлеклась ещё в школьные годы. Тогда «меня поразил целый параллельный мир,  недоступный простому человеческому глазу!» - с восторгом отзывается о своих чувствах наша собеседница. Сомнения в выборе специальности не осталось после лекций ныне покойного Б.В. Громова – педагога с большой буквы. После долгих перипетий и трудностей Наталья Марковна наконец оказалась в институте микробиологии, где выполняла свою кандидатскую и работает по сей день.

Наша звезда не поскупилась, рассказывая об интересных моментах из студенческой жизни. Мы даже решили вынести их в отдельную главу, правда, в следующем номере. Понятно одно, что каждый день этого курса был насыщен событиями и курьёзами. Эти мысли находят подтверждение и в отзывах преподавателей. Мы не раз, например, от Татьяны Александровны слышали, какими весёлыми и дружными были эти ребята!

А вот, что касается внеуниверситетской жизни героини, то она очень любит читать. Оним из любимых писателей является Джеральд Даррел. Кстати, в плане создания домашнего зверинца  Наталья Марковна не много уступает этому прекрасному автору. В её уютном доме прекрасно себя чувствует целый взвод кошек и собака. В этом питомнике много подобранных животных. Не равнодушное к чужому горю сердце хозяйки не может спокойно пройти мимо 
интервью со звездой
брошенного, обиженного пушистого создания (к моменту нахождения его Натальей Марковной, вполне возможно, уже не совсем пушистого). Заботливая хозяйка относится к своим подопечным с большим уважением, как к инопланетянам негуманоидам с иным разумом. 

Ещё наша звезда, как все настоящие звёзды очень любит цветы, только обычные любят их только получать, а наша ещё и выращивать. В саду Натальи Марковны можно обнаружить несколько выхоленных альпийских горок. Кроме того, она много занималась лепкой и рисованием и мечтает вернуться к этому, когда будет больше свободного времени. В общем, талантливый человек талантлив во всём. 

Мы, конечно, не удержались и спросили об отношении Натальи Марковны к студентам. Ответ, в общем, был ожидаемым, потому как её любовь мы чувствуем уже на протяжении 5 лет и подтверждение словами было лишь данью нашему самолюбию.

 «В молодости люди лучше! Души ещё неоцарапанные, иллюзии не разбитые», - с удивительной нежностью и лёгкой грустью говорит Наталья Марковна. Кстати, на выражение: «Молодёжь сейчас не та пошла» она с иронией откликается: «тогда и кипяток раньше горячее был!» Говорит, что мы, конечно, отличаемся, но это не значит, что мы хуже или лучше, а просто другие. В любом случае, «запас жизненных сил у студентов больше, и эта энергия подстёгивает и стимулирует в работе», - заявляет она.

А мы за большое счастье почитаем тратить на вас, дорогие преподаватели, свою положительную энергию, ведь вы даже не представляете, сколько мы получаем взамен вместе с вашими улыбками.

Спасибо вам!
Спецкор Козявочка


письма в редакцию
По обе стороны баррикады.


Несколько лет назад я осознала, что являюсь одним из «прямых» наследников В.В. Докучаева. Мое «родство» прослеживается следующим образом. Одним из последних аспирантов великого ученого был Кравков. В свою очередь, его аспиранткой была Е.И. Шилова. В аспирантуру к Екатерине Ивановне пришла Т.А. Банкина, которая впоследствии стала моим научным руководителем. Это удивительное чувство – ощутить себя звеном цепи познания, которая тянется из прошлого в будущее и, надеюсь, не прервется.


С Екатериной Ивановной Шиловой связан один эпизод, который можно считать классикой студенческого жанра. 

Я заканчивала первый курс. Екатерина Ивановна тогда заведовала нашей кафедрой. Студенты относились к ней с симпатией и за глаза называли бабой Катей. 

Июнь, Петергоф, жара. Баба Катя проводит с нами практику по агрохимии. Больше часа  идем по Петергофскому парку и, обливаясь потом, тащим по очереди насосы Камовского. Кто не знает, может пойти в большую лабораторию и попробовать поднять этот насос: 15 кг, как минимум. Наконец, находим разрезы и баба Катя начинает рассказывать, как с помощью насосов Камовского отбирают образцы почвенных растворов в полевых условиях. Мы слушаем плохо, тихо переговариваемся и хихикаем. 

Кто-то задает вопрос:

- А, если поле далеко, как можно отобрать образцы без насоса? Он же очень тяжелый!

Баба Катя: 

- Никак! Мы, если нужно, десятки километров с насосами шли.

Я наклоняюсь к уху подружки, чтобы прокоментировать ответ Екатерины Ивановны и в этот момент внезапно наступает тишина, даже кузнечики замолкают. Поэтому все замечательно слышат мои слова: 

- Дурная голова ногам покоя не дает! 

Тишина становится прямо

-таки звенящей и весьма зловещей. Я успеваю обомлеть от стыда, прежде чем звучит ответ бабы Кати: 

- Дурная, не дурная, а насосы носили!

Я была не слишком прилежной студенткой и 100%-ное посещение 

лекций не числилось среди моих достоинств. Смешные и не очень последствия я расхлебывала вплоть до окончания университета.

На первом курсе после двух или трех пропусков я, наконец, почтила своим вниманием лекцию по климатологии. После занятия одеваюсь в гардеробе Главного здания и, пытаясь попасть в рукав пальто, громко делюсь с подружкой впечатлениями:

- Ну, что за лекция! Бред какой-то! Ничего не понятно! Лучше бы в столовую сходила, поела.

Раздражение мое усиливает рукав, в который я никак не могу просунуть руку. Вдруг кто-то помогает мне надеть пальто, я машинально говорю «спасибо» и слышу за спиной слова:

- Девушка, если бы вы регулярно ходили на мои лекции, то сегодня все бы поняли. А обедать надо в перерыве!

Боже, как было стыдно! Однако муки совести не заставили меня ходить на лекции по научному коммунизму, которые читали на 5-м курсе. Здесь я побила собственные рекорды, поскольку не была ни на одной лекции за 2 семестра. Между тем, по научному коммунизму предстоял государственный экзамен, который принимали очень серьезно. С тройкой по этому предмету диплом не давали, даже если все остальные оценки в зачетке – пятерки.

 И настал день экзамена. Принимала комиссия на кафедре ЗБП. Мне до экзамена нужно было забрать какие-то бумаги в деканате. И вот, оглядев многочисленную комиссию, раскладывающую билеты и проверяющую списки, я выбираю добродушного мужчину в очках и обращаюсь к нему со словами:

- Простите, наш лектор уже пришел? Я хотела бы у него узнать, когда начнется экзамен. Я староста агрохимиков и мне нужно в деканате взять бумаги.

Мужчина долго и внимательно смотрит на меня. Слишком долго и слишком внимательно. Затем он отвечает. Его слова, как гвозди, заколачивают крышку гроба, где будет похоронен мой диплом. Потому что добродушный мужчина говорит мне:

- Девушка, разрешите представиться: лектор – это я! И я крайне рад, что, наконец, познакомился с вами, а вы – со мной. Думаю, знакомство наше продлится, т.к. я весьма не уверен, что вы сегодня сдадите экзамен!

Что было дальше? Слава Богу, экзамен принимала комиссия! Даже толком не подготовившись, я ринулась, как можно быстрее, сдавать какому-то молоденькому аспиранту. Потрясением была объявленная комиссией пятерка, да еще в числе лучших ответов! Добродушным, все-таки, человеком был наш лектор, просто напугал меня.   

 Сейчас, будучи преподавателем, я оказалась по 

другую сторону баррикады. Но, памятуя свои студенческие годы, не слишком слежу за посещением своих лекций. И, ругая студентов за пропуски занятий, к сожалению, не могу привести себя в пример: «Вот, я, когда училась, посещала все лекции и практики!» Увы, Татьяна Александровна и Клавдий Георгиевич хором скажут: «Наташенька, не обманывай студентов! Уж, как ты ходила на занятия, мы хорошо помним!» 

Наблюдая за новыми поколениями студентов, я в очередной раз укрепляюсь в мысли, что молодежь превосходит нас, старших. И не только по уровню знаний, владению компьютером или ориентации в жизни. Очаровательное студенческое охламонство, на мой взгляд, проявляется у современных ребятишек куда ярче. Очень порадовала меня история, случившаяся с одним из моих студентов, который тоже был прогульщиком.  

Для второго курса я читаю в первом и во втором семестре дисциплины по выбору. Обе дисциплины – микробиологические, но посвящены совершенно разным разделам: в первом семестре это знакомство с почвообитающей микрофлорой, а во втором – с механизмами адаптации бактерий. Молодой человек записался на курс только во втором семестре. Я намеренно употребляю слово «записался», поскольку этим и ограничилось его знакомство с предметом: ни на одной лекции он не был. На зачете он узнал, что курс микробиологический и что свою подпись в зачетке я просто так не поставлю. На вопрос, что ему делать, я посоветовала взять у кого-нибудь конспект, выучить и прийти еще раз. Через несколько дней парень приходит сдавать зачет, держа в руках конспект Танечки, которая аккуратно ходила на все мои лекции, и в первом, и во втором семестре. Я начинаю спрашивать, и через некоторое время меня охватывает недоумение: у молодого человека явно присутствуют знания по микробиологии, но ни на один вопрос он толком ответить не может. Но пытается, исходя из своих знаний! Парень смотрит на меня с увеличивающейся обидой и, наконец, говорит:   

- Наталья Марковна! Вы спрашиваете о том, чего не было в лекциях. Это не честно, хоть я и прогулял весь семестр!

Я, в праведном гневе:

- Ну-ка, дай сюда конспект! Вот это что написано? Это как раз тот материал, который я тебя спрашиваю!

Листаю дальше:

- А в этой лекции ответ на предыдущий вопрос, который ты тоже не знал! Ты просто не читал конспект!

От дальнейшего обличения балбеса меня останавливает его совершенно ошарашенный вид с выпученными глазами и открывшимся ртом. Мальчик смотрит на конспект, как на волшебный артефакт и шепчет:

- Не может быть! Этих лекций там не было! Я другое учил!

Студент выхватывает у меня конспект, начинает его судорожно листать и, в изнеможении откидывается на стуле:

- Дурак я, дурак! Но, ведь, какая непруха! У Таньки с одной стороны тетради конспект первого семестра, а с другой – второго. Оба курса – по микробиологии и не подписано, где какой! И я выучил лекции первого семестра, а надо было – второго!   

Я сползаю от хохота под стол, а, вылезши оттуда, говорю о необходимости посещения лекций и принимаю зачет по курсу первого семестра.  

За годы преподавания я выслушала огромное количество чрезвычайно смешных ответов. Правда, это смех сквозь слезы: я не смогла научить! Обычно, после «смешных» ответов, мое общения со студентом прерывается на несколько дней, в течение которых будущий специалист внимательно читает конспект. 

Постепенно я поняла, что дурацкие ответы поддаются классификации:
1. Ответы, которые совершенно правильны с точки зрения формальной логики, и абсолютно не приемлемы по сути. Например:

Я – Дай мне, пожалуйста, общую характеристику ферментов.

С. – Фермент – это энзим!

Я – Ну, хорошо, а что такое энзим?

С. -  Энзим – это фермент!

Еще один пример:

Я – Что такое кислотность почвы?

С. – Это рН!

Я – А что такое рН?

Студент смотрит на меня как, на идиотку, и, с чувством собственного превосходства, сообщает:

- рН – это кислотность!  

  2. Ответы, которые рождаются когда, студент учил, но не дал себе труда разобраться в материале. Например:
Я. – Расскажи, как происходит формирование ризобиального симбиоза.

С. – Ну, корневой волосок начинает закручиваться, затем разрастаются ткани корня и формируется клубенек. В клубеньке фиксируется азот, который в виде аммиака поступает в растение.

Я – А как себя при этом ведут бактерии?

С. – Какие еще бактерии?

Другой вариант ответа на тот же вопрос:

С. - Микроорганизмы, которые образуют ризобиальный симбиоз, обитают в почве. Они имеют палочковидную форму, снабжены жгутиками и подвижны. Такой микроорганизм приближается к корню, адгезируется и с этого момента начинается формирование ризобиального симбиоза... и т.д.

Я – К какой группе относятся микроорганизмы, формирующие ризобиальный симбиоз с бобовыми растениями?

Полный обиды взгляд в мою сторону.

С. – Как к какой? Это – актиномицеты!

3. Эта группа ответов вызывает скорее бешенство и отчаяние, нежели смех. Студент ничего не знает и не хочет думать. Вероятнее всего, сам ощущает бесплодность «думательных» попыток по причине мизерных знаний по предмету в частности и по биологии вообще. Привожу несколько примеров:
Я – Ты сказала, что в почве происходит разложение органического вещества. Ответь, в виде чего органика поступает в почву?

Мучительные раздумья, потом просветление, в глазах зажигается осознание истины! Следует радостный ответ:

- Органическое вещество поступает в почву с дождями!

Другой пример:

Я – Откуда растения получают углерод? Вспомни о процессе фотосинтеза!

С. – Причем здесь фотосинтез? В процессе фотосинтеза растения выделяют кислород. А углерод потребляют из почвы с минеральными удобрениями. 

И в качестве последнего аргумента студент самодовольно добавляет:

- Ведь органическое вещество растения потреблять не могут, это известно!

Еще один пример:

Я – Объясни, пожалуйста, что означает термин «нормальный раствор»?

Студентка смотрит на меня почти с жалостью:

- Растворы бывают нормальные, прозрачные такие. А бывают ненормальные, мутные. 

Видя мое лицо, девочка искренне удивляется:

- Что, разве не так?

К, сожалению, эта группа ответов наиболее обширна, что для преподавателей чрезвычайно огорчительно. Так и хочется сказать: «Дорогие мои, думайте, думайте, пожалуйста! Умение думать – это главное, чему мы хотим вас научить».

4. И последняя группа смешных ответов – это просто смешные ответы. Время от времени, мы все произносим фразы, которые смешат окружающих. Вот совсем свежий экземпляр моей коллекции:

С. – Человеческие фекалии уходят в канализацию и больше никогда к нам не возвращаются!

Еще один чудный образец, произнесенный с большим чувством: 

С. – Если бы вы знали, какая это моя душевная боль – стерильная почва! Я просто не могу смотреть, как в ней мучаются растения!

Пожалуй, пора заканчивать. У меня обширная коллекция смешных ответов и студенты не устают ее пополнять почти ежедневно. А я не устаю смеяться над собой, над студентами и вместе с ними. И по эту сторону баррикады жить очень весело! 

Лабутова Наталья Марковна
На правах рекламы



клуб поэтов “Августовский дождь”
По длинному фронту зданий парадных

Студентик будущий движется.

Васильевский остров – учиться здесь надо,

И неча юлить и пыжиться!

Двенадцать коллегий – науки приют,

Учиться тут в самую пору.

Приличный буфет – и котлеты дают –

Он двинулся по коридору.

Да только задача – как выбрать предмет

Чтоб годы прошли не даром?

Ведь часто бывает – штудируют бред,

А после торгуют товаром.

К одним наукам – улыбка у рта,

К другим – отношенье плевое.

На кой, например, филология та?

Пустяк, говорильня, pardon monsieur…

Спросил у философов наш герой:

А в вашей науке что толку?

Да Канта освоить с Аквинским Фомой,

Что задом залезть на елку!

Увидел он физика. Посмотрев,

Решил, что наука солидная.

Но только что толку в черной дыре,

Когда ее, в общем, не видно?

И вдруг – как будто набата звон,

Как будто бы левой – справа.

Биолого-Почвенный – это ж он!

В конце коридора, направо.

Решение принято. Вмиг прочитав

Плакатов рекламных сведения,

Он, дрожь в коленках едва уняв,

Твердо решил – почвоведение.

Меня в экспедиции будут брать,

В круиз по Союзу отправлюсь!

Правда, заставят ямы копать,

Но я настойчивый, справлюсь.

Я дядьки небритого стану сын,

Мой герб – лопата и заступ.

Смотрите, завидуйте – я гражданин

Почвы подземного царства!

Из почвы мы выросли – в почву уйдем,

Чтоб торфом и гумусом стать.

Это – диалектический жизни закон!

Почва – вот Бог и Мать!

Наш резидент на физфаке Андрей Столяров
курьезы практики
Произошла эта история  во время зональной практики 200* года. Остановились мы в чудном местечке под названием «Комаровщино» в Днепропетровске.  Начальником практики был всеми уважаемый Геков Сафлор Нутович. И решил он показать нам какую-то очень интересную почву, но для того, что бы увидеть это чудо природы, необходимо было переправиться на пароме через узкую, но глубокую речушку Самару. Надо заметить, он был не очень надежный. 
Первыми в этот нелегкий путь отправили студентов. Бурю эмоций вызвало покачивание парома из стороны в сторону и комментарии водителя этого судна о том, что паром слегка мотыляет, то беж конструкция неустойчива. Казалось, еще немного – нужную почву придется искать с мокрыми ногами, а кто не умеет плавать, станет первооткрывателем подводной почвы. Все вздохнули с облегчением, ступив на землю. Теперь преодолеть этот путь предстояло преподавателям. Они у нас сильные духом и телом. Никто не сомневался, что все пройдет хорошо. 
Следующая партия удобно расположилась на переправе, оставив побольше места Сафлору Нутовичу. Он с важным видом ступил на доски, паром немного качнулся. За тем, что было дальше, все наблюдали с открытыми ртами. Человек, управляющий этой сложной конструкцией, начал тянуть за трос, чтобы тронуться в путь. Начальник по привычке решил взять бразды правления в свои руки и помочь паромщику. Паром стал угрожающе раскачиваться и набирать крен на борт. Ноги Сафлора Нутовича уже по щиколотку опустились в воду. На пароме началась паника, никому не хотелось изучать подводную почву р. Самара Первым в воду угодил некий Павлин Иванчаевич Косяков. Постепенно все его тело погрузилось в воды местной реки. Паром перевернулся…Мы стояли и не знали, смеяться, или чувство сочувствия сейчас уместнее. А Сафлор Нутович не упал духом и с поврежденной рукой продолжал руководить дальнейшей практикой.

Кобра – главная нитратница

Кружок прозаиков «25 июля»
Похождения почвенного индивидуума

Часть 1. Приключения почвенной частицы.

Глава  1. Беда.

Стояло теплое лето, неважно какого года. На одном из полей нашей родины наливались колосья пивоваренного ячменя. «Хорошее лето!» - переговаривались они между собой. «Кайфовое лето!» - ехидно подпевали многочисленные сорняки. «Душевное лето» - заливались бабочки. «Мясное лето!» - радовались слепни. Всем было хорошо, кайфово, душевно, в общем, весело.

Почва, на которой рос ячмень, тоже не скучала. Вот хвостатые ризобии продираются к понравившемуся корешку, вот просыпаются споры почвенных грибов и, потягиваясь, начинают завтракать завалявшейся целлюлозой, вон там, вдалеке, сидит группа псевдомонад и перемывает всем косточки. Вдруг мимо них проносится, как огромный поезд, дождевой червяк, и псевдомонады дружно закрывают рот, зная страстную любовь червей пожирать все, что попадается на пути. Червяк пронесся мимо, и псевдомонады, облегченно выдохнув, продолжили свою содержательную беседу. Послушаем, о чем они говорят. «И што за молодежь нынче пошла, лежут вше беж шпрошу, шовшем штарошть не уважают!» - ворчит одна. «Ой, наглецы, наглецы!» - подпевает другая.

 Вокруг всего этого почвенного великолепия, как в зрительном зале, сидят почвенные частицы. Вот одна из них, совсем молодая, ловит попадающиеся на пути ионы и с удовольствием их поглощает. Но не успела она насытиться, как пришла беда.

Частица услышала ритмичный стук, усиливающийся с каждой секундой. Достигнув апогея, стук смолк, и наступила зловещая тишина. «Что случилось???» - заволновалась она. И вдруг в почву вонзилось что-то острое. Частичка завопила от ужаса. Эта острая штуковина резко повернулась, увлекая за собой и частицы, и ризобии, и грибы, и псевдомонады, и даже земляного червяка. В числе пострадавших оказалась и наша частичка. Штука начала медленно подниматься вместе с захваченными почвенными обитателями. «Караул!!!» - вопили они. Частичка ойкнула и потеряла сознание…

Кружок прозаиков «25 июля»
Глава 2. Спасение.

Частичка начала приходить в сознание. Первое впечатление – яркий свет, бьющий во все ее органы чувств. Когда ясное восприятие мира вернулось, то она увидела какое-то гигантское существо, сидящее на краю поля. Около существа стояла большая бутылка с коричневой жидкостью. Частица с удивлением обнаружила, что на бутылке нарисован… ячмень, который она так долго и упорно снабжала питательными веществами.«Как может колос превратиться в такую странную жидкость?» - размышляла она. Существо тем временем, отхлебывая жидкость из бутылки, громко и смачно ругалось на жару, слепней, на какую-то «лопату» и на какого-то «лысого, бородатого типа, который всем докучает». К ругающемуся подошло другое, похожее существо и сказало: «Бери лопату, пойдем дальше копать». Взвыв от отчаяния, тип взял «лопату», и тут частичка поняла: «лопата» – это та самая острая штука, которая причинила столько неудобств почвенным обитателям. «Запомним, пригодится». «Примазки не забудь» - сказало второе существо. Первое подошло к частичке и резко, со свистом подняло ее вместе с большим белым куском целлюлозы. «Я не примазка, я – частичка!» - вопила наша героиня, но ее никто не слышал. 
Продолжение следует…

Авоськина – Великий Аналитик
Нам исполнился 1год!!!

Доска объявлений

Внимание Розыск!!!
   Этот человек разыскивается всемирным обществом хроматографистов и любителей всякой всячины за попытку выведения из строя хроматографа и двух самописцев, путем введения в пробоприемник меркаптана пролонгированного действия (едкая форма образованная в результате переработки Vicea faba кишечником генетически видоизмененного скунса, с гипертрофированным кишечником(до 70% массы сухого вещества скунса)) 

Если вы знаете этого человека, немедленно сообщите об этом по тел. 3213358 или лично президенту федерации хроматогрфистов и любителей всякой всячины, ну вы поняли кому.
Агрохимвестник от души поздравляет всех, всех, всех с наступающим Новым Годом!
И желает, чтобы все плохое и старое, такое как аппарат Кьельдаля, осталось навсегда в уходящем году.

С уважением, 

редакция

Над выпуском работали: спецкор Козявочка, Авоськина, Кобра, Андрей Столяров, Наталья Марковна, гл. редактор DAS. Наш Agrohimvestnik@mail.ru 













«В молодости люди лучше! Души ещё не оцарапанные, иллюзии не разбитые»














Звезда в шоке!





Звезда номера, Наталья Марковна!!!





          








Место для вашей рекламы.





Придумай свою рекламу на почвенную или любую другую тему и присылай на адрес agrohimvestnik@mail.ru минимум ценза, максимум информации











